

### شهر

اختصاص ۳ هزار خانه

استیجاری برای اسکان

مسافران نوروزی

مسئول کمیته اسکان ستاد خدمات سفر شهر اصفهان از اختصاص بیش از سه هزار خانه استیجاری برای اسکان مسافران نوروزی خبر داد.
به گزارش مهر، جواد شفیعی با بیان اینکه اولویت نخست کمیته اسکان، استفاده از ظرفیت بخش خصوصی شامل هتل‌ها و مهمان‌پذیرها برای اسکان مسافران است که امسال ۱۱۵ هتل و ۲۵ مهمان‌پذیر آماده پذیرایی از مسافران خواهند بود.
او افزود: پس از آن، ۶۰۰ مدرسه معادل هفت‌هزار فضای آموزشی ودر مرحله بعدبیش از سه هزار منزل استیجاری به‌عنوان محل اسکان در نظر گرفته شده‌است، چنانچه که در حال حاضر فراخوان ثبت‌نام در مراکز منتخب اتحادیه مشاوران املاک برای شهروندان در حال انجام است.
مسئول کمیته اسکان ستاد دائمی خدمات سفر شهر اصفهان تأکید کرد: در مراحل بعدی، بیش از ۲۵ خویگاه دانشجویی و کارمندی و کمپ گردشگری «باغ فدک» به‌عنوان تنها محل اسکان در فضای باز و به‌صورت چادرنوخاب با ظرفیت بیش از ۲۵۰۰ خودرو برای اسکان در نظر گرفته شده است.
او افزود: در صورت سرمایه هوا، نزولات آسمانی با تکمیل ظرفیت‌های اسکان،همچنین پس از استقرار نیروهای کمیته ایمنی و حوادث و عوامل منطقه و تأیید موارد ایمنی و رفاهی شامل گرمایش و سایر خدمات مورد نیاز مسافران، در ورزشگاهها به ترتیب اولویت به روی مسافران باز می‌شود.
مسئول کمیته اسکان ستاد دائمی خدمات سفر شهر اصفهان خاطرنشان کرد: کارکنان کمیته مسافران هستند و گفت: گردشگران و مسافران می‌توانند با نصب برنامه کاربردی «مقیان من» و استفاده از اطلاعات مراکز اقامتی و سایر اطلاعات مورد نیاز در طول سفر، برنامه‌ریزی بهتری برای اقامت خود داشته‌باشند.

## توافق نامه خرید ۱۵۰ تاکسی برقی به امضای شهردار اصفهان رسید

**گروه اصفهان:** مدیرعامل سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی شهرداری اصفهان گفت: با نگاه بلند شورای اسلامی شهر و شهردار اصفهان و همراهی معاونت مالی و اقتصادی شهرداری، توافق نامه ۱۵۰ دستگاه خودروی برقی به امضای شهردار اصفهان رسید.محمد پرورش اظهار کرد: در راستای حرکت بهسوی هوای پاک و ریل‌گذاری برای خودروهای پاکرو، همچنین نوسازی ناوگان لایحه اعطای تسهیلات بلاعوض به ۳۰۰ راننده تقسیم شورای اسلامی شهر شد. او افزود: با نگاه بلند شورای اسلامی شهر و شهردار اصفهان و همراهی معاونت مالی و اقتصادی شهرداری، توافق نامه ۱۵۰ دستگاه خودروی برقی به امضای شهردار اصفهان رسید. مدیرعامل سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی شهرداری اصفهان تصریح کرد: تمام متقاضیانی که سن آن‌ها زیر ۵۵ سال و داری سابقه فعالیت حداقل پنج سال با تاکسی و دارای خودروی اسقاطی بدون هرگونه تخلف در سامانه تاکسیرانی هستند، در صورت دریافت تأیید از کمیته تخصصی سازمان تاکسیرانی امکان دریافت تاکسی برقی را دارند. پرورش خاطرنشان کرد: بر اساس این نامه واگذاری خودروهای برقی هفتم بهمن سال جاری برای ۳۳۴۶ نفر پیامک ارسال شد تا در صورت تمایل برای ثبت‌نام اعلام نظر کنند که تعداد ۶۴۴ نفر تمایل خود را اعلام کردند و این افراد در اولویت ثبت‌نام تاکسی برقی هستند. او با بیان اینکه قیمت خودرو یک میلیارد و ۴۵۰ تومان بر اساس قرارداد منعقد شده است و قیمت خودرو در بازار یک میلیارد و ۵۵۵ تومان است، گفت: با تحقیقی که توسط شهرداری اصفهان گرفته شد، قیمت خودرو یک میلیارد و ۴۰۰ تومان لحاظ و تسهیلات به میزان ۶۵۰ میلیون با بازپرداخت پینوساله در نظر گرفته شد.مدیرعامل سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی شهرداری اصفهان ادامه داد: ۵۰ میلیون تومان تسهیلات بلاعوض توسط دولت و شهرداری اصفهان پرداخت خواهد شد. در نهایت راننده با پرداخت ۲۵۰ میلیون تومان می‌تواند صاحب تاکسی برقی شود.

## تجهیز ۹۰ چهارراه به سامانه‌های پایدار برق

معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهردار اصفهان یکی از چالش‌های مدیریت ترافیک شهری را خاموشی چراغ‌های راهنمایی به دلیل قطع برق می‌داند که گاهی موجب ایجاد تنش‌های ترافیکی در معابر شهری می‌شود.
به گزارش فارس، سید سادک گفت: برای رفع این مشکل سامانه‌های برق اضطراری در چهارراه‌های حساس اصفهان نصب و راه‌اندازی شده است. تاکنون از مجموع ۳۷۶ چهارراه سطح شهر اصفهان، ۲۸۰ چهارراه تحت هدایت و کنترل فرمان ترافیکی قرار دارد. از میان این چهارراه، ۱۱۰ نقطه که قطع برق در آن‌ها بیشترین اختلال ترافیکی را ایجاد می‌کند، شناسایی شده است. معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهردار اصفهان بیان می‌کند: در چند ماه گذشته ۶۰ چهارراه به سامانه‌های پایدار برق مجهز شده که این تعداد به ۹۰ عدد هم رسیده است.
ساکت می‌گوید: استفاده از سامانه‌های UPS به‌عنوان راهکار اصلی، تاکنون عملکرد موثقی داشته است. همچنین اشماب برق از ادارات نزدیک چهارراه‌ها با همکاری اداره کل بحران استانداری اصفهان و تأکید ویژه بر ادارات مرتبط هم در حال اجراست، وی با بیان اینکه یکی دیگر از گزینه‌ها، بهره‌گیری از انرژی خورشیدی است، عنوان می‌کند: اگر تنها نیاز به تأمین برق برای چشمک‌زدن چراغ‌ها بود، پنل‌های خورشیدی می‌توانست این مشکل را برطرف کند. اما میکروسونتیج، دوربین‌ها، کنترلرها و خود چراغ‌ها برای عملکرد صحیح، نیاز به برق پایدار دارد.

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

## اصفهان

سه شنبه ۱۴ اسفند ۱۴۰۳ ■ سال بیست و یکم ■ شماره ۵۱۲۸

# به دنبال خلق آثاری باشیم که به جان مردم بنشیند



اما برون‌دای نلرارد اصفهان در فرهنگ دینی رتبه اول کشور را دارد، در حوزه گردشگری هر کدام از شهرستان‌ها ظرفیت دارد.

شهری داشته باشیم، گفت: با استفاده از این ظرفیت‌ها می‌توانستیم رخدادهای بزرگی را رقم بزنیم و زمینه‌ها را فراهم کنیم؛ این وظیفه شورای استان است، اما همه تأثیر لازم انجام شود، در شورای شهرستان‌ها جلسات متعددی برگزار شده است، اما وقت را از دست دادیم، او تصریح کرد: ظرفیتی که شهرداری‌ها به همین نسبت به لحاظ زیرساختی، سخت‌افزاری، مالی و نیروی انسانی دارند، ظرفیت بالایی است، اما همه دور یک میز نمی‌نشینیم تا به یک جمع‌بندی برسیم، عضو کمیسیون فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شورای اسلامی شهر اصفهان با بیان اینکه توانمندسازی را وارد مجموعه کار شورا و مدیریت شهری کردیم، گفت: فرهنگ کار و اشتغال در حوزه آموزش رو به ویرانی است؛ چرا باید در مسیرم به‌رغم اینکه سرزمین باغ و باغات و دامپروری است، اما آمار بیکاری زیاد باشد؟ حتی بسیاری از صنایع دستی استان اصفهان است را می‌توانستیم به‌عنوان یک فرصت استفاده کنیم.

**کا نرزم هماهنگ‌سازی فرهنگی بین شوراهای شهر و استان**
معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری اصفهان گفت: لازم است همکاری شورای اسلامی شهر اصفهان، همچنین شورای عالی استان و شوراهای شهر و روستای شهرستان استان به‌ویژه در قالب هماهنگ‌سازی‌های مباحث فرهنگی باشد.

علیرضا قاری‌قرآن اظهار کرد: لازم است همکاری شورای اسلامی شهر اصفهان، همچنین شورای عالی استان و شوراهای شهر و روستای شهرستان استان به‌ویژه در قالب هماهنگ‌سازی‌های مباحث فرهنگی باشد. او افزود: با نگاهی که در مجموعه استان وجود دارد، در مباحث فرهنگی و آنچه برنامه‌ریزی شده است، شاخص‌های زیادی داریم، که نیازمند تعامل و همکاری هست .

معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری اصفهان گفت: اینکه نخستین جلسه مشورتی در اصفهان برگزار شده است، جای خشنودی دارد و از همه دست‌اندرکاران این حوزه تشکر می‌کنم.

**کا نرزم سنجش اثر گذاری و اثربخشی فعالیت‌های فرهنگی**

رئیس کمیسیون فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شورای اسلامی شهر اصفهان نیز گفت: مردمی‌شدن فعالیت‌های فرهنگی و اجتماعی در شهرها که پشتیبانی و مدیریت مجموعه مدیریت شهری انجام می‌دهد، جزو اولویت‌ها است.

علی صالحی اظهار کرد: تلاش می‌کنیم یکبار دیگر، جبهه نرم‌افزاری رویارویی با دشمن را بازنگری و بازآفرینی کنیم؛ وظیفه خودمان داریم که طبق سخنان اخیر مقام معظم رهبری که مجموعه دستگاه‌های

فرهنگی را مجدد خطاب قرار دادند و فرمودند «ما در جبهه سخت‌نگرانی نداریم و آن چیزی که باید اتفاق بیفتد در حوزه نرم‌افزاری است و دستگاه‌های متولی حوزه تبلیغات و فرهنگ، صاحبان قلم، صاحبان اندیشه و بیان باید مقابله کنند»، این جبهه مشترک، در استان اصفهان به‌عنوان یکی از نقاط مهم اثرگذار در تاریخ انقلاب اسلامی شکل گیرد.

او با بیان اینکه اصفهان مینا و یکی از پایه‌های شکل‌گیری انقلاب اسلامی بوده است، افزود: در حوزه فرهنگی یکی از مسائل اصلی که باید به آن توجه کنیم، اثرگذاری و اثرسنجی فعالیت‌های فرهنگی است؛ امروز مردمی‌شدن فعالیت‌های فرهنگی و اجتماعی در شهرها که پشتیبانی و مدیریت آن را مجموعه مدیریت شهری انجام می‌دهد، جزو اولویت‌ها است کار باید در دست مردم باشد و پشتیبانی توسط مجموعه مدیریت شهری باید اتفاق بیفتد.

رئیس کمیسیون فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: چیزی که شاید

در هر آرایش جنگی ما باید بر همین منوال به آن

بپردازیم، این است که مردم و گروه‌های مردمی را

و فعالیت‌های فرهنگی است؛ امروز بعضی از اردوهای جهادی دانشجویی را می‌بینیم که به دورافتاده‌ترین

نقاط این کشور می‌روند و پیش‌تر از بعضی امکانات ابزار تبلیغاتی و رسانه‌ای دشمن رفته‌اند و در عقبه

مردمی ما نفوذ کرده‌اند، بنابراین ما نیز باید مقیاس فعالیت‌های تهاجمی و تلافی‌ را بالا ببریم تا نتایجی

که سنگر و جبهه دشمن پیش رفته است.

**کا او تصریح کرد: نکته سوم در این بخش مسئله محوری است.**

اگر ما حجم زیادی از فعالیت‌ها و مأموریت‌ها را در حوزه فرهنگی و اجتماعی بدون اولویت‌بندی و بدون تألیف یک مسئله مشخص پیش ببریم، بهره‌وری، اثرگذاری و قابلیت اثرسنجی به‌موجب نمی‌آید، شاید حرکت جبهه‌ای ما بتواند کمک کند که ما همه با هم در استان اصفهان با توجه به زیست‌بوم مشترک و مشابهی که در سطح کلان داریم بتوانیم مسائلی را به‌عنوان نقطه تمرکز قرار بدهیم و با یک حرکت مستمر بخشی از اهدافمان را پیش ببریم و به‌طور طبیعی میزان اثرگذاری فعالیت را ارتقا دهیم، رئیس کمیسیون فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شورای اسلامی شهر اصفهان ادامه داد:

مقام معظم رهبری در بیانات اخیر مسئله رویارویی

نرم‌افزاری را مطرح کردند، فکر می‌کنم این موضوع

به همان جمله‌ای که مقدمه بیانات ایشان و تکالیف

هفتگانه در بیانیه گام دوم بود برمی‌گردد که سال ۹۷

در چهار سالگی انقلاب به آن اشاره کردند و آنجا پیش

از مشخص کردن اهدافی که شاید از آن هفت محور،

پنج محور حوزه فرهنگی و اجتماعی را شامل می‌شود،

# اصفهان امروز

### استان

جمع آوری زباله‌های حاشیه

مسیرهای ورودی نیک آباد

جرقویه

**گروه اصفهان:** دوستاران طبیعت در شهر نیک‌آباد، زباله‌های حاشیه مسیرهای ورودی به این شهر را جمع‌آوری کردند. مدیرعامل انجمن دوستاران میراث‌فرهنگی نیک‌آباد گفت: در این بویش یک‌روزه بیش از ۵۰ نفر اهالی شهر نیک‌آباد مشارکت کردند. طلووسی گفت: وجود کارگاه‌های جمع‌آوری و بازیافت ضایعات در شهر نیک‌آباد به یک معضل زیست‌محیطی تبدیل شده و با وزش کمترین باد در این منطقه، مقدار زیادی پلاستیک و کاغذ در محیط‌زیست پراکنده می‌شود.

## ثبت‌نام ۴۹۰۰ نفر در طرح نهضت ملی مسکن روستایی اردستان

**گروه اصفهان:** چهار هزار و ۹۰۰ نفر در طرح نهضت ملی مسکن روستایی اردستان ثبت‌نام کردند. رئیس اداره بنیاد مسکن و انقلاب اسلامی شهرستان اردستان گفت: حدود چهار هزار و ۹۱۴ نفر در روستاهای این شهرستان متقاضی دریافت زمین در طرح نهضت ملی مسکن هستند.محمدعلی نریمانی با بیان اینکه ۱۸۸ هکتار زمین به روستاهای این شهرستان برای اجرای طرح نهضت ملی الحاق شده است افزود: این مقدار زمین حدود ۳۳۰۰ قطعه پلاک زمین می‌شود که اکنون این زمین‌ها در مرحله طرح تفکیکی است و باید در شورای مسکن استان نهایی شود. او در خصوص شرایط واگذاری زمین به متقاضیان روستایی گفت: این افراد باید بومی شهرستان باشند و پنج سال سابقه سکونت آنان در روستا از سوی شورای اسلامی روستا تأیید شود. رئیس اداره بنیاد مسکن و انقلاب اسلامی شهرستان اردستان ادامه داد: اکنون بنیاد مسکن بیش از سه هزار قطعه زمین در روستاهای شهرستان دارد ولی تا زمانی که شبکه‌های خدمات‌رسانی تأمین نشود به کسی واگذار نمی‌شود.

## کالاهای ضروری گلیاگانی‌ها در ۵ مرکز عرضه می‌شود

مدیر جهاد کشاورزی گلیاگان گفت: اقلام ضروری ایام نوروز و ماه مبارک رمضان، در پنج مرکز شامل شهرهای گلیاگان، کوکند، گلشهر و روستاهای «سیدآباد» و «فقس‌تان» توسط این اداره عرضه خواهد شد. علی‌اصغر میرزایی در گفت‌وگو با ایرنا افزود: این کار به‌منظور تنظیم بازار و حمایت از سید خانوار شهروندان صورت می‌گیرد. او با اشاره به عرضه این کالاها از ابتدای هفته آتی افزود: جهاد کشاورزی با مشارکت تعاونی روستایی تمهیدات لازم را انجام داده است تا شهروندان نگران کمبود عرضه مواد غذایی در این ایام نباشند. او با بیان اینکه توزیع این کالاها تا پایان ۱۵ فروردین ۱۴۰۴ ادامه خواهد داشت، خاطرنشان کرد: در این مدت حدود ۳۳ تُن برنج هندی باقیمت کیلویی ۲۸ هزار و ۲۵۰ تومان، ۲۲ تُن مرغ منجمد با نرخ کیلویی ۶۷ هزار و ۵۰۰ تومان، هشت هزار و ۳۰۰ کیلوگرم گوساله ذبح داخلی باقیمت کیلو ۳۶۵ هزار و تومان و ۱۱ تُن شکر با نرخ کیلویی ۴۲ هزار و ۵۰۰ تومان توزیع می‌شود. مدیر جهاد کشاورزی گلیاگان با اشاره به توزیع حدود ۳۰ مرکز فروش میوه در گلیاگان از مدت مقرر شده، تصریح کرد: تصمیم به عرضه این میزان میوه در حال جاری، باتوجهبه میزان مصرف سال گذشته این شهرستان، گرفته شده است. او عرضه روزانه گوشت مرغ گرم در شهرستان را حدود پنج‌تن اعلام کرد و گفت: باین‌وجود، در هفته آخر سال که حدود ۱۰ هزار تن میوه میزبان روزانه این کالا در گلیاگان تا ۳ تُن نیز افزایش می‌یابد، اقدام لازم برای مدیریت موضوع از طرف جهاد کشاورزی انجام شده است. شهرستان گلیاگان در ۱۷۵ کیلومتری غرب اصفهان قرار دارد.

## نظارت بر واحدهای صنفی شهرستان فریدون‌شهر

در آستانه ماه مبارک رمضان و فرارسیدن سال جدید طرح ویژه بازرسی و نظارت بر واحدهای صنفی شهرستان فریدون‌شهر آغاز شد. به گزارش صلواسعیا، رئیس اداره صنعت، معنن و تجارت شهرستان فریدون‌شهر گفت: کنترل قیمت کالاهای اساسی وپایش نحوه عرضه آنها و جلوگیری از تخلف واحدهای صنفی از مهم‌ترین اهداف این طرح است. احمد شیخی افزود: در طرح ویژه بازرسی و نظارت بر واحدهای صنفی شهرستان ۷ گروه بازرسان از اداره صمت، اتاق اصناف، جهاد کشاورزی، شبکه بهداشت، بسیج اصناف، دامپزشکی و ناحیه مقاومت بسیج حضور دارند. او با بیان اینکه بیش از ۹۰ درصد تخلفات واحدهای صنفی مربوط به درج‌کردن قیمت کالا است گفت: گران‌فروشی، رعایت‌نکردن بهداشت محیط، ناشنن کارت بهداشت و تناخل صنفی از جمله تخلفه‌های واحدهای صنفی است و متخلفان به اداره تعزیرات حکومتی معرفی می‌شوند. رئیس اداره صنعت، معنن و تجارت شهرستان فریدون‌شهر افزود: این طرح از اول اسفند آغاز شده است و تا ۱۵ فروردین ادامه دارد. حسین بهرامی معاون اداره تعزیرات حکومتی شهرستان فریدون‌شهر نیز با اشاره به عزم تعزیرات حکومتی بر برخورد شدید و بدون اغماض با واحدهای صنفی متخلف گفت: شهروندان در صورت مشاهده هرگونه تخلفات واحدهای صنفی می‌توانند با به‌صورت حضوری یا از طریق سامانه ۱۳۴ تخلف واحدهای صنفی را گزارش‌بندند.

